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Usiamo il sequencer 1 (profondita’ 4) e quindi creaimo un vettore lungo 4 

uint32_t ui32ADC0Value[4]; 
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Usiamo il sequencer 1 (profondita’ 4) e quindi creaimo un vettore lungo 4 

uint32_t ui32ADC0Value[4]; 

volatile uint32_t ui32TempAvg; 
volatile uint32_t ui32TempValueC; 
volatile uint32_t ui32TempValueF; 

Creiamo le variabili per salvare il valore della temperatura

SysCtlClockSet(SYSCTL_SYSDIV_5|SYSCTL_USE_PLL|SYSCTL_OSC
_MAIN|SYSCTL_XTAL_16MHZ); 

Settiamo il clock

..ed abilitiamo l’ADC0

SysCtlPeripheralEnable(SYSCTL_PERIPH_ADC0); 
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ADCSequenceConfigure(ADC0_BASE, 1, ADC_TRIGGER_PROCESSOR, 0); 

Configuriamo l’ADC: 
Usiamo ADC0, il primo sequencer, “triggerato” processore, massima priorita’
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ADCSequenceConfigure(ADC0_BASE, 1, ADC_TRIGGER_PROCESSOR, 0); 

Configuriamo l’ADC: 
Usiamo ADC0, il primo sequencer, “triggerato” processore, massima priorita’

Configuriamo i primi 3 step (leggo i dati dal sensore di temperatura)

ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 0, ADC_CTL_TS); 
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ADCSequenceConfigure(ADC0_BASE, 1, ADC_TRIGGER_PROCESSOR, 0); 

Configuriamo l’ADC: 
Usiamo ADC0, il primo sequencer, “triggerato” processore, massima priorita’

Configuriamo i primi 3 step (leggo i dati dal sensore di temperatura)

ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 0, ADC_CTL_TS); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 1, ADC_CTL_TS); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 2, ADC_CTL_TS); 

Configuriamo l’ultimo step (aspetto che finisca la lettura, tramite interruzione)
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE,1,3,ADC_CTL_TS|ADC_CTL_IE|ADC
_CTL_END); 
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ADCSequenceEnable(ADC0_BASE, 1); 

Infine abilitiamo il sequencer 1

Dopo l’inizializzazione, passiamo al ciclo while
Visto che la fine del processo di conversione ADC e’ indicato con un flag dello 
stato dell’ADC interrupt, e’ sempre bene fare un clear del flag prima che il 
codice cominci.

while (1)
{

ADCIntClear(ADC0_BASE, 1); 

......

}
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ADCProcessorTrigger(ADC0_BASE, 1); 
Adesso specifichiamo che il trigger avviene via software
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ADCProcessorTrigger(ADC0_BASE, 1); 
Adesso specifichiamo che il trigger avviene via software

while(!ADCIntStatus(ADC0_BASE, 1, false)) 
{
} 

Aspettiamo che la conversione sia finita
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ADCProcessorTrigger(ADC0_BASE, 1); 
Adesso specifichiamo che il trigger avviene via software

while(!ADCIntStatus(ADC0_BASE, 1, false)) 
{
} 

Aspettiamo che la conversione sia finita

ADCSequenceDataGet(ADC0_BASE, 1, ui32ADC0Value); 
A questo punto leggiamo i dati
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ADCProcessorTrigger(ADC0_BASE, 1); 
Adesso specifichiamo che il trigger avviene via software

while(!ADCIntStatus(ADC0_BASE, 1, false)) 
{
} 

Aspettiamo che la conversione sia finita

ADCSequenceDataGet(ADC0_BASE, 1, ui32ADC0Value); 
A questo punto leggiamo i dati

ui32TempAvg = (ui32ADC0Value[0] + ui32ADC0Value[1] + 
ui32ADC0Value[2] + ui32ADC0Value[3] + 2)/4; 

E facciamo una media (il 2 e’ per l’arrotondamento)
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ui32TempValueC = (1475 - ((2475 * ui32TempAvg)) / 4096)/10; 

Calcolo la temperatura, ricordando che:

e che VREFP-VREFN=3.3V

ui32TempValueF = ((ui32TempValueC * 9) + 160) / 5; 

e in Fahrenheit

Fine ciclo while.
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#include <stdint.h>
#include <stdbool.h>
#include "inc/hw_memmap.h" 
#include "inc/hw_types.h" 
#include "driverlib/debug.h" 
#include "driverlib/sysctl.h" 
#include "driverlib/adc.h" 
int main(void) 
{
uint32_t ui32ADC0Value[4]; volatile uint32_t ui32TempAvg; volatile uint32_t 
ui32TempValueC; volatile uint32_t ui32TempValueF; 
SysCtlClockSet(SYSCTL_SYSDIV_5|SYSCTL_USE_PLL|SYSCTL_OSC_MAIN|SYSCTL_XTAL_16MHZ); 
SysCtlPeripheralEnable(SYSCTL_PERIPH_ADC0); 
ADCSequenceConfigure(ADC0_BASE, 1, ADC_TRIGGER_PROCESSOR, 0); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 0, ADC_CTL_TS); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 1, ADC_CTL_TS); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE, 1, 2, ADC_CTL_TS); 
ADCSequenceStepConfigure(ADC0_BASE,1,3,ADC_CTL_TS|ADC_CTL_IE|ADC_CTL_END); 
ADCSequenceEnable(ADC0_BASE, 1); 
while(1) 
{
ADCIntClear(ADC0_BASE, 1); ADCProcessorTrigger(ADC0_BASE, 1); 
while(!ADCIntStatus(ADC0_BASE, 1, false)) {
} 
ADCSequenceDataGet(ADC0_BASE, 1, ui32ADC0Value);
ui32TempAvg = (ui32ADC0Value[0] + ui32ADC0Value[1] + ui32ADC0Value[2] + 

ui32ADC0Value[3] + 2)/4; ui32TempValueC = (1475 - ((2475 * ui32TempAvg)) / 
4096)/10;

ui32TempValueF = ((ui32TempValueC * 9) + 160) / 5; 
} } 


